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Compte-rendu du CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 

REUNION DU MARDI 15 JUIN 2010 

 

 

Présents (titulaires) : ANDRE Louis, BOUBEKEUR Lounis, CATHERINE Elise, CORDEY 

Benjamin, DESNEIGES Maréva, EL MOUHED Nicolas, JAY Laurenza,  ONFROY Maxime, 

PERDRIEL Faustine 

Présents (suppléants) : GUERRIER  Emeline, LAIGRE Sophie, LAMBERT Jessy 

Absents:  FOUBART Pauline, KARIM Donatella, THEPAULT Esteban, TILLET Johan 

 

Mlle CARABY ouvre la séance et procède à l’appel des conseillers municipaux jeunes. Les 

présents émargent la fiche des présences qui circule dans l’assemblée. 

 

1°) Mlle CARABY effectue un rappel sur la séance du 4 mai du CMJ et présence le compte-

rendu écrit. Les membres du CMJ adoptent celui-ci à l’unanimité des présents. 

2°) Mlle CARABY présente un bilan des interventions en théâtre dans les écoles permis 

par une prise en charge financière du Projet de Réussite Educative. Dans l’ensemble cette 

initiation a été appréciée selon les retours obtenus dans les écoles primaires.  

Aux écoles La Varende et Flaubert, 71 élèves ont répondu au  questionnaire de bilan 

diffusé, 55 sont intéressés par une activité théâtre régulière à la rentrée prochaine. Une 

liste nominale des écoliers intéressés a été dressée.  

A l’école Notre-Dame, 69 élèves ont répondu au questionnaire et 34 d’entre eux sont 

motivés pour poursuivre une activité théâtre à la rentrée. 

Le collège Hée-Fergant n’a pas transmis de réponses. 

Mmes REVEL, RAFITOSON et De Bie, directrices des écoles, ont tenu à féliciter le CMJ pour 

cette initiative. 
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Les questions qui se posent maintenant sont : faut-il lancer un atelier-théâtre en 

septembre ? Sous quelle forme ? A quelles conditions (voir avec les élus adultes) ? Dans le 

cadre de la MJC ? 

 

2°) La séance de cinéma du 29 mai a rassemblé 24 spectateurs à la Médiathèque. A l’issue 

de la prochaine séance du 26 juin (Nos jours heureux),  Mme BLIN et Mlle CARABY feront 

le point. Des flyers seront distribués au collège et au sein des écoles pour annoncer la 

prochaine séance. 

Nicolas, Sophie, Faustine et Emeline sont volontaires pour assurer l’accueil des 

spectateurs sous la houlette de Mme DERAY le 26 juin. 

 

3°) Le CMJ aborde la question de la reconduction de l’opération « Protégeons 

l’environnement » qui se traduit par un nettoyage des parcs publics et une sensibilisation 

des usagers à la question de l’élimination des déchets. Il est constaté que les panneaux 

apposés en septembre dernier sont abîmés ou ont été détruits. 

Les Centres Leclerc, partenaire de l’opération, ont fait parvenir un courrier suggérant les 

dates des 24, 25 et 26 septembre pour la prochaine opération. Tous souhaitent lui donner 

une plus grande ampleur. Mlle CARABY explique en avoir déjà parlé avec les directrices 

des écoles pour envisager la participation des écoliers. Peut-être l’action pourrait-elle se 

dérouler un mercredi après-midi ? 

Benjamin, Faustine, Nicolas, Louis, Laurenza et Maxime sont volontaires pour s’engager 

dans la préparation. 

 

4°) Le CMJ organise le calage définitif de sa participation à la Fête de la Musique le 

vendredi 18 juin avec l’aide de Mme JAY et M.THOUIN. 

Laurenza, Maréva, Nicolas et Emeline participeront au montage du podium et des stands 

ainsi qu’à la décoration. 

Mlle CARABY présente le projet de décoration du stand (notes de musique). 
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Benjamin, Louis, Emeline, Sophie, Elise, Nicolas  et Laurenza se propose pour assurer la 

vente des gâteaux et bonbons. 

Nicolas, Benjamin et Louis sont volontaires pour assurer l’animation du karaoké proposé à 

la population par le CMJ. 

5°) Le CMJ est informé de l’invitation de la MFR à un concert de percussions 

traditionnelles africaines (djembé) le 24 juin. 

Il est convenu que la date de réunion du prochain CMJ sera précisée après la rentrée 

scolaire. 

M.THOUIN suggère que le CMJ tienne un stand pour se faire mieux connaître lors de la 

Fête des Associations du 11 septembre prochain. 

 

 

 


